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ATA DA sESSÃo DE ABERTURA DA LrcrrAçÃo púsrrcn

REALTZADA DrA 16 DE JULHO DE 2021

Recebimento dos Envelopes ri"s 1, 2 e 3 e

Abertura do Envelope n" 1

PROCESSO N"

CONCORNÊNCIA N"

INTERESSADO

ASSUNTO

: SEGOV-PRC-2021" / 00 587

:04/2021,

: Unidade de Comunicaçã,o do Estado de São Paulo

:Licitação para contratação de prestação de serviços de

Âssessoda de Imprensa -Justiça e Cidadania.

,\os dezesseis dias de julho de dois mil e vinte um às 15:30h, nesta cidade e município de

São Paulo, capital do Estado de São Paulo, no Palácio dos Bandeirantes - Sala São Paulo,

situada na Avenida Morumbi, n" 4.500, teuniu-se a Comissão Julgadora da Licitaçäo,

desþada pela Ponada UNICOM n" 07 /2021, de 24/05/2027, do Senhor Secretário

Extraordinârio de Comunicação, publicada no DOE de 02/06/2021, sob a Presidência

de PAULO ANDRÉ AGUADO, e os membÍos HÉLIA FIGUEIREDO DE AR,\UJO,

ADRI,{NA CÂLVO SILVA PINTO, N.A.NCI APARECIDA ALEIXO e CARLOS

ALBERTO BUZ,\NO BALL,{D,{.S, este último na qualidade de representante da

sociedade civil, nos teffnos do Decteto no 36.226/92, para processamento da

CONCORRÊNCIA N" 04/2021, do tipo técnica e preço, p^n a contataçáo da prestação

de serviços de Assessoria de Imprensa - Justiça e Cidadania. .A.presentaram-se para
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licitação as empresas a listadas:
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Iniciados os trabalhos, a ComissãoJulgadora da Licitação rcahzolt o credenciamento das

licitantes, conforme previsto no subitem 7 .1., do edital. Após o que, a Comissão Julgadora

da Licitação recebeu de cada uma das empresas os Envelopes n" 1 - Proposta Técnica;

Envelopes n" 2 - Proposta de Pteço e os Envelopes n" 3 - Documentos de Habilitação.

O ptesidente da Comissão Julgadora de Licitação perguntou se as licitantes desejavam

eleger uma comissão para representá-las perante a Comissão Julgadora de Licitação, que

ao tesponderem afirmativamente, indicaram a senhora '\na Paula Franco Parolo Amabile,

represenrante da empresa APPROACH COMUNICAÇÃO INTEGR A.DA LTDÄ. e o

de Carvalho Rodrigues, te da emptesa PARTN
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Âna Lucia VenerandoPRTDEA COMUNTCAçÃO LTDA.

Thiago Silvédo de Carvalho RodriguesPARTNERS COMUNICAçÃO INTEGRÄDA LTDA.

Yasha Barros do NascimentoIN PRESS ASSESSORTA DE IMPRENSA E COMUNICAçAO
ESTRATÉGICA LTDA.

Ludimila Cezaria MartinelliFSB DIVULGAÇÃO LTDA.

lVlarisa de França Cardosoc A DA SrLVA COMUNTCAçAO CORPORATTVA - (TRrO)

Doan Rodrþes BregantinoATTACHÉE DE PRESSE COMUNICAçÃO LTDA.

Á,na Paula Franco Parolo AmabileAPPROACH COMUNICAçÃO INTEGRADA LTDA.

Antônio PauloJordão Fþeiredo de OliveiraA4 & HOLOFOTE COMUNTCAçÃO LTDA.

senhor Thiago Sil
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COMUNICÂÇAO INTEGRADA LTD,{. Em continuidade âos trabalhos foram

rubricados os fechos dos envelopes n" 2 e 3 qt:e perfiìanecerão sob a guarda da Comissão

Julgadora daLicitação atê a sessão pública a ser desþada pan abertura de cada um deles.

Fotam abetos os Envelopes nos 1 - PROPOST'{. TÉCNICT\ e o seus conteúdos foram

rubricados pelos representantes das empresas licitantes e pelos membros da Comissão

Julgadora daLicítaçáo. O presidente da Comissão Julgadora da Licitação perguntou se

havta algoma observação ou questionamento para constar nesta ata", 
^o 

que foi respondido

negativamente. Não havendo nada mais a ser registrado, o presidente da Comissão

Julgadora daLicrtação informou aos presentes que as notas das propostas técnicas serão

publicadas oportunamente no Diario Oficial do Estado. Nada mais havendo a registrar, o

presidente da Comissão Julgadora daLtcitação encerrou a reunião, da qual foilavrado a

pfesente ata, que segue assinada.
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BALLADAS
ADE CIVI

Pelas licitantes:

tThiago Silvério de Cawalho Rodrigues

LTDA.

INTEGRADA LTDA.PARTNERS COMUNI

PRIDEA COMUNI
Ana Lucia Venerando

rtor ih,{l,ii?' "dt; füürt"rne"di
,l

IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E COMUNICAÇÃO
ESTRATÉGICA LTDA.
Yasha Barros do Nascimento

(

FSB DIVULGAçÃO LTDA.
Ludimila Cezain Martinelli
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c A DA SrLVA COMUNTCAçAO CORPORATTVA - (TRrO)
Marisa de França Cardoso
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ATTACHEE DE PRESSE COMUNICAçÃO LTDA.
Doan Rodrigues Bregan tino

,'1APPROACH COMUNICAçÃO INTEGRADA LTDA.
Ana Paula Franco Parolo Amabile
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A4 & HOLOFOTE COMUNTCAÇÃO LTDA.
Antônio Paulo Jordão Fþeiredo de Oliveira
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